

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අති විශේෂ අතිවිශේෂமானතු

අංක 1990/22 - 2016 ඔක්තෝබර් 27 වැනි ඉහස්පතින්දා - 2016.10.27  
1990/22 ஆம் இலக்கம் - 2016 ஆம் ஆண்டு ஒன்றோபர் மாதம் 27 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை

(අරසින් அதிகාරத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி III - காணிகள்

### காணி கொள்வனவு பற்றிய அறிவித்தல்கள்

காணி எடுத்தற் சட்டம் (அத்தியாயம் 460)

5 ஆம் பிரிவின் படியான பிரகடனம்

கீழ்க்காணும் காணி ஒரு பகிரங்கத் தேவைக்கு வேண்டியதாய் இருக்கின்றதென்றும் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் அது எடுத்துக்கொள்ளப்படுமென்றும் காணி எடுத்தற் சட்டத்தின் 5 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் காணி அமைச்சர் ஜோன் என் தன் எம்மானுவெல் அமரதுங்க ஆகிய நான் இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

மத்திய மாகாணத்தில், கண்டி மாவட்டத்தில், கண்டி கடவச்சதர மற்றும் கங்கவட்டகோரளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், கண்டி கடவச்சதர மற்றும் கங்கவட்டகோரளை சிறு பிரிவில், பஹல ஈரியகம கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், கண்டி நில அளவை மா அதிபரால் 2013.09.18 ஆம் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட சுவட்டு இல. மஹ/எம்எச்என்/2013/1087 இல் காட்டப்பட்டுள்ள காணித் துண்டுகள் பின்வரும் எல்லைகளினாலும் விஸ்தீரணங்களினாலும் விபரிக்கப்பட்டுள்ளன :

01. துண்டு 'ஏ' - வரிமதிப்பீட்டு இல. 332/ஏ, கொழும்பு வீதி- விஸ்தீரணம் : 0.0430 ஹெக்டயார்

வடக்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை மற்றும் துண்டு பீ; கிழக்கு: துண்டு பீ, ஒற்றையடி பாதை மற்றும் இந்தக் காணியின் மிகுதிப் பகுதி; தெற்கு: இந்தக் காணியின் மிகுதிப் பகுதி; மேற்கு: இந்தக் காணியின் மிகுதிப் பகுதி, படிக்கட்டு மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை).

02. துண்டு 'பீ' - கண்டு பிடிக்க முடியாது- விஸ்தீரணம் : 0.0008 ஹெக்டயார்

வடக்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை) மற்றும் துண்டு சீ; கிழக்கு: துண்டு சீ; தெற்கு: இந்தக் காணியின் மிகுதிப் பகுதி மற்றும் துண்டு ஏ; மேற்கு: துண்டு ஏ.

03. துண்டு 'சீ' - வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் இல்லாத கொழும்பு வீதி- விஸ்தீரணம் : 0.0036 ஹெக்டயார்

வடக்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை); கிழக்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை), துண்டு டி மற்றும் எம்.ஆர்.ஏ.வாஹிப் உரிமை கோரும் கொழும்பு வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 60; தெற்கு: இந்தக் காணியின் மிகுதிப் பகுதி, ஒற்றையடி பாதை மற்றும் துண்டு பீ; மேற்கு: ஒற்றையடி பாதை, துண்டு பீ மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை).

04. துண்டு 'மீ' - வரிமதிப்பீட்டு இல. 60, கொழும்பு வீதி- விஸ்தீரணம் : 0.0018 ஹெக்டயார்

வடக்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை) மற்றும் துண்டு ஈ மற்றும் உம்மா சலைஅபி உரிமை கோரும் கொழும்பு வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டு பிடிக்கப்படாத காணி; கிழக்கு: உம்மா சலைஅபி உரிமை கோரும் கொழும்பு வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டு பிடிக்கப்படாத காணி, இந்தக் காணியின் மிகுதிப் பகுதி மற்றும் யூ.எல்.எம்.ரியால் உரிமை கோரும் கொழும்பு வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டு பிடிக்கப்படாத காணி; தெற்கு: இந்தக் காணியின் மிகுதிப் பகுதி; மேற்கு: யூ.எல்.எம்.ரியால் உரிமை கோரும் கொழும்பு வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டு பிடிக்கப்படாத காணி, துண்டு சீ மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை).

05. துண்டு 'ஈ' - வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்கப்படாத கொழும்பு வீதி- விஸ்தீரணம் : 0.0022 ஹெக்டயார்

வடக்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை) மற்றும் துண்டு எப்; கிழக்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை) மற்றும் துண்டு எப்; தெற்கு: உரிமை கோருபவர் கண்டுபிடிக்கப்படாத கொழும்பு வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் தெரியாத காணி, இந்தக் காணியின் மிகுதிப் பகுதி மற்றும் எம்.ஆர்.ஏ. வாஹிப் உரிமை கோரும் கொழும்பு வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 60; மேற்கு: எம்.ஆர்.ஏ.வாஹிப் உரிமை கோரும் வரிமதிப்பீட்டு இல. 60, துண்டு டி மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை).







32. துண்டு 'ஏஜ' - வரிமதிப்பீட்டு இல. 4, கொழும்பு வீதி-  
விஸ்தீரணம் : 0.0012 ஹெக்டயார்

வடக்கு: துண்டு ஏஎச் மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை) ;  
கிழக்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை), துண்டு ஏஜே ; தெற்கு:  
துண்டு ஏஜே, எஸ். குணபால உரிமை கோரும் கொழும்பு வீதி  
வரிமதிப்பீட்டு இல. 3 மற்றும் இந்தக் காணியின் மிகுதிப் பகுதி; மேற்கு:  
இந்தக் காணியின் மிகுதிப் பகுதி மற்றும் உரிமை கோருபவர் தெரியாத  
வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் தெரியாத காணி.

33. துண்டு 'ஏஜே' - வரிமதிப்பீட்டு இல. 3, கொழும்பு வீதி-  
விஸ்தீரணம் : 0.0013 ஹெக்டயார்

வடக்கு: துண்டு ஏஜ மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை) ;  
கிழக்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை), துண்டு ஏகே ; தெற்கு:  
துண்டு ஏகே, ஏ.எம்.விஜேரத்ன உரிமை கோரும் கொழும்பு வீதி  
வரிமதிப்பீட்டு இல. 2 மற்றும் இந்தக் காணியின் மிகுதிப் பகுதி; மேற்கு:  
இந்தக் காணியின் மிகுதிப் பகுதி மற்றும் அனூர ஜயவீர உரிமை கோரும்  
கொழும்பு வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 4.

34. துண்டு 'ஏகே' - வரிமதிப்பீட்டு இல. 2, கொழும்பு வீதி-  
விஸ்தீரணம் : 0.0011 ஹெக்டயார்

வடக்கு: துண்டு ஏஜே மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை) ;  
கிழக்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை), துண்டு ஏஜ ; தெற்கு:  
துண்டு ஏஜ, ஏ.எம்.விஜேரத்ன உரிமை கோரும் கொழும்பு வீதி  
வரிமதிப்பீட்டு இல. 1 மற்றும் இந்தக் காணியின் மிகுதிப் பகுதி; மேற்கு:  
இந்தக் காணியின் மிகுதிப் பகுதி மற்றும் குணபால உரிமை கோரும்  
கொழும்பு வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 3.

35. துண்டு 'ஏஜே' - வரிமதிப்பீட்டு இல. 3 கொழும்பு வீதி-  
விஸ்தீரணம் : 0.0012 ஹெக்டயார்

வடக்கு: துண்டு ஏகே மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை) ;  
கிழக்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை), துண்டு ஏஎம் ; தெற்கு:  
துண்டு ஏஎம், கே.எம்.ஜே.பண்டார உரிமை கோரும் கொழும்பு வீதி

வரிமதிப்பீட்டு இல. 5 மற்றும் இந்தக் காணியின் மிகுதிப் பகுதி; மேற்கு:  
இந்தக் காணியின் மிகுதிப் பகுதி மற்றும் எம்.எம்.விஜேரத்ன உரிமை  
கோரும் கொழும்பு வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 2.

36. துண்டு 'ஏஎம்' - வரிமதிப்பீட்டு இல. 5 கொழும்பு வீதி-  
விஸ்தீரணம் : 0.0013 ஹெக்டயார்

வடக்கு: துண்டு ஏஜ மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை) ;  
கிழக்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை), துண்டு ஏஎன் ; தெற்கு:  
துண்டு ஏஎன், ரஷிக், வை.எம். குணரத்ன பண்டார மற்றும் ஈ.எச்.குரே  
உரிமை கோரும் கொழும்பு வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் தெரியாத  
காணி மற்றும் இந்தக் காணியின் மிகுதிப் பகுதி; மேற்கு: இந்தக் காணியின்  
மிகுதிப் பகுதி மற்றும் எம்.எம்.விஜேரத்ன உரிமை கோரும் கொழும்பு  
வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 1.

37. துண்டு 'ஏஎன்' - வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் தெரியாத  
கொழும்பு வீதி- விஸ்தீரணம் : 0.0217 ஹெக்டயார்

வடக்கு: துண்டு ஏஎம் மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை) ;  
கிழக்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை) மற்றும் இந்தக் காணியின்  
மிகுதிப் பகுதி ; தெற்கு: இந்தக் காணியின் மிகுதிப் பகுதி; மேற்கு: இந்தக்  
காணியின் மிகுதிப் பகுதி மற்றும் கே.எம்.ஜே.பண்டார உரிமை கோரும்  
கொழும்பு வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 2.

ஜோன் ஏ. ஈ. அமரதுங்க,  
காணி அமைச்சர்.

குறிப்பு இல. : 4 - 3/7/2011/எசுடபிள்யூ/109.

காணி அமைச்சு,  
"மிஹிகத மெதுர",  
ரஜமல்வத்தை வீதி,  
பத்தரமுல்லை,  
2016.10.03.

11 - 577